

Milí žáci, vážení rodiče;

dovolte, abych Vás jménem Základní umělecké školy Unhošť přivítal v novém školním roce. Novým žákům blahopřeji k přijetí a zařazení do uměleckého vzdělávání na naší škole.

Organizace výuky a zařazení žáků je v souladu s vyhláškou MŠMT č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání, Učebními plány MŠMT, Rámcovým vzdělávacím programem a Školním vzdělávacím programem (www.unhost-zus.cz, odd. Dokumenty).

Pro zahájení školního roku jsou k dispozici informace pro taneční obor a postup pro zápis žáků do předmětů hudebního oboru, aby při sestavování rozvrhů výuky hry na nástroj nebo zpěvu s třídními pedagogy nedošlo k překrývání s rozvrhy povinných předmětů. U třídních učitelů dále obdržíte údaje ke vstupu do systému iZUŠ a údaje k platbě.

Zařazení žáků je uvedeno v abecedních seznamech žáků (www.unhost-zus.cz, odd. Hudební obor, Taneční obor).

A. HUDEBNÍ OBOR

Termíny pro zápis do předmětů hudebního oboru a stanovení výuky hry na nástroj nebo sólového zpěv a kolektivní tvorby je přímo u třídních učitelů:

- pondělí 4.9. a úterý 5.9. 13.00 – 17.00, popř. středa 6.9. a čtvrtek 7.9. 13.00–17.00

Pro zápis do předmětů hudebního oboru jsou Zápisové lístky.

- Zápisový lístek obdržíte v učebně č. 1 (přízemí), zápis do předmětů rozvrhem hodin potvrzují podpisem vyučující předmětů a v případě nezletilého žáka jeho zákonný zástupce nebo pověřená zletilá osoba.
- Zápisový lístek odevzdáte u třídního učitele, který Vám proti podpisu předá údaje (vstupní kód) do informačního systému školy (iZUŠ) a údaje k úhradě Úplaty za vzdělávání.

Výuka předmětů hudebního oboru bude zahájena v pondělí 11. 9. v hlavní budově a sídle školy Jungmannova 104, Unhošť.

B. TANEČNÍ OBOR

Informace pro žáky, předání údajů: k přístupu do informačního systému školy (iZUŠ) a k úhradě Úplaty za vzdělávání:

- pondělí 4.9., úterý 5.9., středa 6.9., čtvrtek 7.9. 13.00 – 17.00
- Jungmannova 104 – Unhošť, hudební sál – I.p.

Výuka tanečního oboru bude zahájena od pondělí 11.9. v kinosále – Pražská 377, Unhošť.

Milí žáci, vážení rodiče;

je na nás, vedení školy, učitelích, žácích a rodičích, abychom společně dbali na pozitivní mikroklima školy, které je pro umělecké vzdělávání nezbytné.

Závěrem mi dovolu, abych nám všem popřál úspěšný školní rok 2017/2018, který je pro školu jubilejním rokem – 70 let činnosti uměleckého vzdělávání v Unhošti.

V Unhošti 28. srpna 2017



Ivo Formáček, ředitel školy